Opération Utiliser la calculatrice Groupe

{ ]

1. Effectue ces calculs a I'aide de la calculatrice.
a. 874+ 2356+ 56417 =59 647

b. 24 972 - 16 486 = 8 486

c. 8741 x65=568 165

2. Compleéte I'opération pour passer du hombre de départ au nombre d’arrivée.

3. Observe ces calculs effectués avec une calculatrice. lls sont inexacts. Ecris pour
chaque erreur le nom de I’enfant qui correspond.

Falix Arntoine Paul
199 + 197 = sa5 | f";"‘;%i%‘%‘ihsiz@ 456 4 678 + 315 + 085 = 1440 |
E | | &:&ﬁh@ﬂﬁr%” s e Rs LA

396 1249 2434

4. Résous les problémes suivants uniquement a I’aide de la calculatrice.
¢ 23 membres d’'une association sportive ont loué un gite pour le week-end. lls devraient
payer chacun 18,30€ pour la location mais le responsable du gite accorde une réduction

totale de 42,90€ 3 3
Quel sera le montant de la facture? 23 x 18,30 = 420,90 420,90 —42,90 = 378

Le montant de la facture sera de 378 €.
* Un livreur note les différents colis qu'il doit charger dans sa camionnette:

-2 colis pesant chacun 13kg; 3 _
-6 colis pesant chacun 17kg; 2x13=26 6x17 =102
-1 colis pesant 23 kg. 26 + 102 + 23 = 151

Il ne doit pas dépasser une charge maximale de 300k§1. _
Peut-il placer tous les colis?...ll.pourra placer tous les colis.

5. Tape cette opération : 58 x 32 =
Ecris dans le tableau ce que tu vois successivement affiché sur I'écran de ta calculatrice.

| Touches . I @ ] ;ﬁ:l ;g’.
| afachage | 5. (58 (58 | 3. |32, |1856

Les signes x et = apparaissent-ils sur 'écran?.NQN..ils n'apparaissent pas sur |'écran.



Opération Division des hombres entiers Groupe

| ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

i

| 4776:2=2388 7408:3=2469r: 1 8810:4= 2202r:2
|

6230:5=1246 5114:2= 2557 2013:3= 671

|
i
%2568:4:642 2457 :5=491 r:2 7773:2= 3886 r:1
|
i

Opération Division des hombres entiers Groupe

{ J

|
7.
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%4776:2: 7408 :3= 8810:4 =
i

6230:5= 5114:2 = 2013:3=
2568 :4= 2457 :5= 7773:2=

Opération Division des hombres entiers Groupe

. J

|
([//7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

4776:2= 7408 :3= 8810:4 =
6230:5= 5114:2 = 2013:3=
|2568:4: 2457 :5= 7773:2=




Opération

(47!\

Opération

(@7!\

Addition/Soustraction des nombres Groupe
——————— e décimaux —— ———2 ——

{

]

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

2,78 + 4,98 = 7,76
108+6= 168

45,7 + 53 =

54,7 + 4,83 =

98,7 58+47,6= 534
59,53 6,9+784= 853

337,68 -49,5= 28818 707,37 —-128,4= 578,97 594,07 — 543,985 = 50,085

845,43 —763,2 =82,23

670,03 —120,9 = 549,13 109,01 -73,937 = 35,073

Addition/Soustraction des nombres Groupe

{

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

|
: 2,718 +4,98 = 45,7 + 53 = 58+47,6=
: 10,8 +6 = 54,7 + 4,83 = 6,9+78,4=
i 337,68 —49,5 = 707,37 -128,4= 594,07 — 543,985 =
: 845,43 -763,2= 670,03-120,9= 109,01 -73,937 =
Opération Addition/Soustraction des nombres GmCUF],e

(4/7 !\

{

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

2,78 + 4,98 =
10,8 +6 =

337,68 -49,5 =
845,43 - 763,2 =

45,7 + 53 =
54,7+ 4,83 =

707,37 —-128,4 =
670,03 -120,9 =

5,8+47,6=
6,9+784=

594,07 — 543,985 =
109,01 - 73,937 =



Opération Division des hombres entiers Groupe

| ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%321:65= 4 r 61 123:56= 2 - 11 6 504 :45 = 144 r - 24
i
4500:78= 57 r:54 8021:13= 617 25897:28= 924 r:25

i
i
%987:32: 30 r:27 700:31= 22 r:18 7812:52= 150 r:12
|
i

Opération Division des hombres entiers Groupe

{ J

|
7.
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%321:65: 123 :56 = 6504 :45=
i

4500:78= 8021:13= 25897 :28 =
987 :32 = 700:31= 7812:52 =

Opération Division des hombres entiers Groupe

. J

|
([//7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

321:65= 123 :56 = 6504 :45=
4500:78= 8021:13= 25897 :28 =
I987:32= 700:31 = 7812 :52 =




Addition des nombres entiers Groupe

Opération

{ ]

7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

473 566 + 727 941 =1 201 507 195 492 + 382 926 = 578 418 793 541 + 318 765 =1 112 306
i

1759 412 + 256 677 =1 016 089 637 913 + 250 747 = 888 660 535 398 + 624 894 =1 160 292
|

1381 464 + 961 393 =1 342 857 254 374 +346 512 = 600 886

Addition des hombres entiers Groupe

Opération

L J

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 473 566 + 727 941 = 195 492 + 382 926 = 793 541 + 318 765 =
i

i 759 412 + 256 677 = 637 913 + 250 747 = 535 398 + 624 894 =
|

: 381 464 + 961 393 = 254 374 + 346 512 =

|

|

Opération Addition des nombres entiers Groupe

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

473 566 + 727 941 = 195492 + 382 926 = 793 541 + 318 765 =
759 412 + 256 677 = 637 913 + 250 747 = 535398 + 624 894 =
381 464 + 961 393 = 254 374 + 346 512 =




Opération Addition des hombres entiers Groupe

| ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

|

i

= 620 716 + 51 + 6 862 = 163 490 + 164 + 505 = 840 102 + 258 + 1 647 =
| 627 629 164 159 842 007
= 6 286 + 689 647 + 22 = 59450 + 89 + 2 258 = 126 015 + 454 + 403 =

| 695 955 61797 126 872
i - -

g940302+84+594—940980 4823+716+6204T1 743

Opération Addition des nombres entiers Groupe

{ J

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 620 716 + 51+ 6862 = 163490 + 164 +505= 840 102 + 258 + 1 647 =
i
6286 + 689647 +22= 59450+ 89 + 2258 = 126 015 + 454 + 403 =

i
i
%940302+84+594: 4823 +716 +6 204 =
i
i

Opération Addition des nombres entiers Groupe

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

620 716 + 51+ 6862 = 163490+ 164 +505= 840 102 + 258 + 1 647 =
6286 + 689647 +22= 59450+ 89+ 2258 = 126 015 + 454 + 403 =
I940302+84+594= 4823+ 716 +6 204 =




Opération Addition des hombres entiers Groupe

| ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

|

|

= 85085 + 220 + 86 = 956 442 + 944 971 + 12 = 678 641 + 90 + 582 =

I 83 391 1901 425 679 313
=56108+53+987= 703 + 1629 + 56 = 6089 +519 + 13 =

j 571148 2 388 6 621

| 784 610 + 567 902 + 560 = 456 804 + 319 + 6 980 =

| 1352 512 464 103

Opération Addition des nombres entiers Groupe

{ J

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 85085 + 220 + 86 = 956 442 + 944 971 + 12 = 678 641 + 90 + 582 =
i

56 108 + 53 + 987 = 703+1629+56=6089 +519 +13 =

784 610 + 567 902 + 560 = 456 804 + 319 + 6 980 =

Opération Addition des nombres entiers Groupe

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

85085 + 220 + 86 = 956 442 + 944 971 + 12 = 678 641 + 90 + 582 =
56 108 + 53 + 987 = 703+1629+56=6089 +519 +13 =
784 610 + 567 902 + 560 = 456 804 + 319 + 6 980 =




Opération Soustraction des nhombres Groupe

{ ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

9720—2155:7565 7726—1597:6129 6 198 -5 620 = 578

|
|
|
|
|
18384-5670=2714 2863-1573= 1200 8264 —2260= 6004
i
| 4321-1592=2729  5163-3994=1169

Opération Soustraction des hombres Groupe

{ J

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%9720—2155: 7726 —-1597 = 6198 -5 620 =
i
8384 -5670= 2863-1573= 8264 -2 260 =

|
i
%4321—1592: 5163 -3994 =
i
i

Opération Soustraction des nombres Groupe

{ J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

9720-2155= 7726 -1597 = 6198 -5 620 =
8384 -5670= 2863-1573= 8264 -2 260 =
|4321—1592: 5163 -3994 =




Opération

(47!\

Opération

(@7!\

Opération

|
1524 —-1469 =

(@\
8584 -7 936 =

| 360 000 — 280 602 =

Soustraction des nombres

{

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

8584 -7 936 = 6427 —4948 =

648

1524 —-1469 = 55 1506 -1451=

360 000 — 280 602 = 79 398 124 795 — 119 005 =

1479

95

5790

1521 -1480=

1557 -1491=

Soustraction des nombres

41

66

257 624 — 187 230 = /0 394

{

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

8584 —-7936 = 6427 -4 948 =
1506 -1451=

360 000 — 280 602 = 124 795 - 119 005 =

1521 -1480-=
1557-1491=

257 624 — 187 230 =

Soustraction des nombres

.

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

6427 -4 948 =
1506 -1451=
124 795 - 119 005 =

1524 —-1469 =

1521 -1480-=
1557-1491=

257 624 — 187 230 =



Opération Multiplication des nombres Groupe

{ ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

5417 X26= 140842 2600X32= 83200  3212X45= 144 540

|
i
i
i
|
| 1765X53= 93545 ~ 8350X64= 534400 6412X72= 461664
i
| 7221X87= 628227 8790X17= 149 430

Opération Multiplication des hombres Groupe

{ ]

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%5417X26: 2600 X 32 = 3212 X45=

i

1 1765 X 53 = 8350 X 64 = 6412 X 72 =

|

%7221X87: 8790 X 17 =

i

i
Opération Multiplication des nhombres Groupe
o S ~—entiers TR

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

5417 X 26 = 2600 X 32 = 3212 X45=
1765 X53 = 8350 X 64 = 6412 X72=
|7221X87: 8790 X 17 =




Opération Multiplication des nombres Groupe

{ ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| 8790X99= 870210 1757X67=417719 4174 X12=50008
i
6 007 X 23 = 138 161 2128 X 54 = 114 912 6 526 X 35 = 228 410

|
|
%3507X46: 161 322 1224 X 27 = 33 048
i
g

Opération Multiplication des hombres Groupe

{ ]

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%8790X99: 1757 X67 = 4174 X12 =

i

| 6007 X23= 2128 X 54 = 6526 X 35 =

|

%3507X46: 1224 X 27 =

|

|
Opération Multiplication des nhombres Groupe
o . ~——entiers T E

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

8 790 X 99 = 1757 X67 = 4174 X12 =
6 007 X 23 = 2128 X 54 = 6526 X35 =
I3507X46= 1224 X 27 =




Opération

{ ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| 2011X78= 156858 7901X88= 695288 9567 X71= 679257
i
7576 X76= 575776 4714X24= 113136 8213 X 18= 147834

|
i
: 1098 X 42 = 46 116 6 753 X 36 = 243 108
i
i

Multiplication des nombres Groupe

Opération

{ ]

|
7.
(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%2011X78: 7901 X 88 = 9567 X71=

i

| 7576 X 76 = 4714 X 24 = 8213 X 18 =

|

%1098X42: 6 753 X 36 =

|

i
Opération Multiplication des nhombres Groupe
o B T entiers TR

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

2011 X 78 = 7901 X 88 = 9567 X71=
7576 X 76 = 4714 X 24 = 8213 X18=
I1098X42= 6 753 X 36 =




Division des nombres entiers

Opération

1 ]

(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

|
| 831:3=277 577:7=82 r:3 796:7= 113 r:5
|
1 483:9=53 r:6 125:3=41 r:2 1085:4= 271 r:1
|
1 571:2=285r:1 408:6= 068 254:8= 31 r:6
|
|
|
Opération Division des nhombres entiers

1 J

(_/,/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

|
| 831:3= 577 :7 = 7967 =
 483:9= 125:3 = 1085:4=
|
571:2= 4086 = 254 - 8 =
|
|
Opération Division des nombres entiers

& ]

([//7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

831:3= ST7:7= 796 :7 =
483 :9 = 125:3 = 1085:4=
571:2 = 408 : 6 = 254 :8 =




Opération Division des hombres entiers Groupe

| ]

!
7
(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| AT776:27= 176 r-24 T408:17=435 -13 8810:24= 367 r:2
i
6230:32= 194 r:22 5114:28=182 r-18 2013:12= 167 r:9

|
i
%2568:45:57 r:3 2457:24=102 r:9 7773:31= 250 r:23
i
|

Opération Division des hombres entiers Groupe

{ J

|
7.
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

%4776:27: 7408 :17 = 8810:24 =
i

6230:32= 5114 :28 = 2013:12=
2568 :45 = 2457 :24 = 7773:31=

Opération Division des nhombres entiers Groupe

. J

|
([//7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

4776:27 = 7408 :17 = 8810:24 =
6230:32= 5114 :28 = 2013:12 =
|2568:45: 2457 :24 = 7773:31=




Opération 4 opérations avec des nombres Groupe

| ]

(‘/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

|

I

| 128 455 + 136 420 = 280 201 + 325 257 = 605 458 468 157 — 391 102 = 77 055
| 264 875

| 650 428 — 280 159 = 6499 X 53 = 344 447 7509 X 19 = 142 671

| 370 269

1984:34=28 r:32 5395:21= 256 r:19

Opération 4 opérations avec des nombres Groupe

| J

(47 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 128 455 + 136 420 = 280 201 + 325 257 = 468 157 — 391 102 =
i
| 650 428 — 280 159 = 6499 X 53 = 7509 X 19 =
|
%984:34: 5395:21=
|
|
Opération 4 opérations avec des nhombres Groupe
o - - ~—entiers TR

i ]

(4/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

128 455 + 136 420 = 280 201 + 325 257 = 468 157 -391 102 =
650 428 — 280 159 = 6 499 X 53 = 7509 X19 =
984 :34 = 5395:21=




Opération 4 opérations avec des nombres Groupe

| ]

(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| 175 259 + 600 502 = 775761 300 050 + 160 208 =460 258 553 312 - 177 672 = 375 640

|
|
|
|
|
g 290 006 — 187 454 =102 552 4398 X 72 = 316 656 8 416 X 84 = 706 944
i
|
|

| 1527:27= 56 r:15 64 856 :68 =949 r:54
Opération 4 opérations avec des nombres Groupe
R T ——entiers ~~ TR

| J

(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 175 259 + 600 502 = 300 050 + 160 208 = 553312 -177672 =
i
| 290 006 — 187 454 = 4398 X72= 8416 X84 =
|
%1527:27: 64 856 : 68 =
|
|
Opération 4 opérations avec des nhombres Groupe
o - - ~—entiers TR

| ]

(4/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

175 259 + 600 502 = 300 050 + 160 208 = 553312 -177672 =
290 006 — 187 454 = 4398 X72= 8416 X 84 =
I1527:27= 64 856 : 68 =




Opération Addition des nombres

o R ~——décimaux_ "~

| ]

!
1
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| 278+498= 776 457+53= 0987 5,8 + 47,6 = 53,4

i

| 10,8 +6 = 16,8 54,7 + 4,83 = 59,53 6,9+ 78,4 = 85,3

|

: 54,68 + 86,281 =140,961 246 +0,7= 25,3 45,86 + 52,812 = 98,672

|

|

Opération Addition des nombres Groupe
R o ————décimaux_ AT

L J

|
7
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 2,78 + 4,98 = 45,7 + 53 = 58+47,6=
i
| 10,8 +6= 54,7+ 4,83 = 6,9+ 784 =
|
: 54,68 + 86,281 = 246+0,7= 45,86 + 52,812 =
i
|
Opération Addition des nombres
B S ————décimaux_

it ]

(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

2,78 +4,98 = 45,7 + 53 = 5,8+47,6=
10,8 +6 = 54,7+ 4,83 = 6,9+784=
54,68 +86,281= 24,6+0,7= 45,86 + 52,812 =




Opération Soustraction des nhombres Groupe
e —_—— —_—— —_—— CIE’ C_I_m_al]_x._ ..... —_— —_— Z —_—

{ ]

!
1
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| 337,68-495= 28318 707,37 -128,4=57897 594,07 — 543,985 = 50 085
i
84543 —763,2=8223 67003 —1209=549,13 109,01 — 73,937 = 35073

i
i
: 54,43 — 34,845 =19,585 736,8 — 429,37 =307,43 323 -95,76 = 227,24
|
i
Opération Soustraction des hombres Groupe
o o ———décimaux_ "~ TR

{ J

|
7
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 337,68 -49,5 = 707,37 -128,4 = 594,07 — 543,985 =
i
84543 -763,2= 670,03-120,9= 109,01 -73,937 =

i
i
: 54,43 -34,845= 736,8-429,37= 323-95,76=
i
|

Opération Soustraction des nombres Groupe
o T ——décimaux TR

{ J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

337,68 -49,5 = 707,37 -128,4 = 594,07 — 543,985 =
84543 -763,2= 670,03-120,9= 109,01 -73,937 =
54,43 -34,845= 736,8-429,37= 323-95,76=




Opération Multiplication des nhombres Groupe

{ ]

!
1
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

| 93X56= 5208 34X78= 2652 67,42 X 60 = 4 0452

i

| 72X 3,85= 277,2 3,98 X 62 = 246,76 7,09 X31= 219,79

|

| 7.84X94= 736,96 3,81 X 56 = 213,36 57 X45= 2565

|

|

Opération Multiplication des nhombres Groupe
R T décimaux TR

{ ]

|
7
(_/7/7 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

: 93 X 5,6 = 34 X7,8= 67,42 X 60 =
: 72 X 3,85 = 3,98 X62 = 7,09 X 31 =
i 7,84 X 94 = 3,81 X 56 = 57 X45=
=
Opération Multiplication des nhombres GmCUF],e
R T décimaux TR

| J

|
(4/7 \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|

93 X5,6 = 34X7,8= 67,42 X 60 =
72 X3,85 = 3,98 X 62 = 7,09 X31 =
7,84 X94 = 3,81 X 56 = 57 X4,5=




Opération

Multiplication des nombres

{

]

iii i

6,7 X43 =

135 X 3,703 =499,905

Opération

288,1

|
i
i
|
| 352X 45,1 = 158752
|
i
i
|

Multiplication des nhombres

58X 3=
9,7X 7,522 =
28,7 X 490,23 = 14 069,601

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

17,4
72,9634

442 X 2,74 = 1 211 .08
13,42 X6= 80,52
293,7 X 6,04 =1773,948

{

iiii

|

|

1 6,7X43=

| 352X 45,1 =
| 135X 3,703 =
|

|

Opération

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

5,8X3= 442 X 2,74 =
9,7 X 7,522 = 13,42 X6 =
28,7 X 490,23 = 293,7 X 6,04 =

Multiplication des nombres

{

i//ﬁi

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

6,7 X43 = 58X3= 442 X 2,74 =
352X451= 9,7 X 7,522 = 13,42 X6 =
| 135X 3,703 = 28,7 X490,23=  293,7 X6,04 =
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